

第七届丝博会华阴签约项目15个 签约金额96.05亿元



阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 闫佳琳 程可馨 曹正华 文/图)11月15日,华阴市于第七届丝博会期间在西安国际会议

中心成功举办“与华相宜·携手共赢”华阴市投资优势推介会暨集中签约仪式。

为使本次推介会取得成效,华阴市围绕大会主题及发展定位,立足招商实际,满足市场需求,谋划了温泉康养城项目、武侠文化城项目、城市会客厅文旅综合休闲区项目等多个重点项目。本次共签约15个项目,签约金额达96.05亿元。签约项目包括文旅类项目、工业类项目、新能源类项目、金融类项

目及智库类项目,对促进华阴产业结构优化升级,加快经济建设步伐具有十分重要的意义。

据了解,近年来,华阴始终坚持以“国际山水旅游名市、与华相宜人文福地”为目标,大力实施“文旅立市、产业强市、生态美市”三大战略,以文化旅游产业为统揽,加快推进旅游产业化、特色城镇化、新型工业化和农业现代化融合发展,市域经济社会取得了长足发展。

宁陕县举办妇幼健康技能竞赛活动



阳光讯(记者 向博 通讯员 向清文/图)为提升全县危重孕产妇和新生儿救治能力,切实保障母婴安全,11月13日,由宁陕县卫生健康局牵头,联合县总工会、县妇联举办了妇幼健康技能竞赛活动。

活动中,来自全县各级医疗卫生机构中的妇幼健康专业技术人员,围绕“危重孕产妇救治”“危重新生儿救治”“宫颈癌防治”“儿童眼保健”4个项目,以团队竞赛、个人综合笔试和操作技能三个环节进行比赛。比赛中,各参赛选手从容应对,按照流程做好各项规范动作,扎实的专业功底和操作技能充分展示了参赛选手的专业水平和良好的精神风貌。

本次技能竞赛以赛促学、以赛促练、以赛促用,有效提高了妇幼健康工作人员的理论水平、业务技能和职业素养,促进了全县妇幼健康事业持续发展,努力为广大群众提供全方位全周期健康服务。

陇县天成镇:现采现卖有诀窍 苹果收益创新高

阳光讯(记者 张伟 通讯员 张建英文/图)近日,宝鸡市陇县天成镇王马咀村通往苹果产业园的道路改建工程正式竣工,不但建成果园观光旅游环线4公里,还有效解决了村民耕种运输问题,极大地方便了农业生产。

据了解,王马咀村的苹果产业是返包了陕西果业贸易集团有限公司承建的200亩果园,作为村集体经济而抓起来的。最近正是苹果大量成熟采摘的时节,村里组织外地收购商、县内商



超等多家采购方以观光的形式进入果园,采取“订单式”销售模式,与多家采购方签订30万公斤销售订单,为村集

体经济创收120余万元。

王马咀村党支部书记尹陇生说:“今年我们果园获得了大丰收,而且价格比往年好得多,给村集体经济带来了可观的收入,村里有了钱以后,30%的资金将用于村内基础设施建设,收益的20%按照‘按劳、按扶、按评’的联农带农机制为村民分红,并用于奖励日常参与村级公益事业、果园劳务和践行文明新风的村民,剩余的钱我们将用于果业发展再投资。”

文化搭台 经济唱戏 宁强县“羌山渔米”走俏羌历年

阳光讯(记者 李希 通讯员 郑小兵 杨乐 刘炳林 文/图)11月13日,在汉中市宁强县2023年羌历年羌族歌舞大赛现场,台上各支舞蹈队载歌载舞,台下地方特产非遗展示琳琅满目。文化搭台,经济唱戏,在汉源街道黄坝驿“羌山渔米”展台前,刚熬出的有机新米粥热气腾腾,清香扑鼻,吸引着前来演出的演员和观众来此品尝,霎时,几百斤无公害生态米和稻花鱼被抢购一空。

宁强县汉源街道黄坝驿村群山环抱,周边红石梁、蔡山岭植被茂密,山涧溪流清澈见底,两岸水土肥沃,四季气候温润,良好的生态环境,非常适合优质稻谷生长,当地出产的稻米畅销陕川毗邻县区。近年来,由于传统农业耕作辛苦,水稻产量较低,经济效益不高,加之村里外出务工的人较多,致使稻谷的种植面积逐年减少。

今年以来,在上级政府的扶持下,黄坝驿村集体经济合作社引进汉中晟



之丰农业科技有限公司,流转村民土地200余亩,推行稻田养鱼新技术,统一组织劳力,统一田间管理、生态除草灭虫,不打农药、不施化肥,使用绿肥精耕细作,保证了稻谷和鱼类的品质,经济综合效益得到提高,当年收入40余万元,带动100余户村民户均增收2000元

以上。

稻谷成熟时节,整片稻田金黄一片,与两边的险峰飞瀑、红瓦白墙、绿树红花相互映衬,形成一幅美轮美奂的新农村山水画卷,吸引着县内外众多摄影爱好者来此拍照,这里也成为远近闻名的网红打卡地。

黄陵矿业煤电实业公司公寓管理中心 举办事故案例讲评竞赛

阳光讯(记者 史超 通讯员 蔡倩文)近日,黄陵矿业煤电实业公司公寓管理中心举办了“学标准、提素养、强管理”事故案例讲评竞赛,本次竞赛将身边的典型案例作为生动的安全教材,进一步提升职工的安全意识、责任意识、法规意识。

此次讲评活动分为室内职工公寓、室外立体车库两个场景。讲评现场首先进行了室内《规范作业安全你我》经典案例讲评,通过对人户清洁过程中的不规范操作进行演绎,向广大职工展示了正确规范的作业流程;随后,展示了室外立体车库《隐患就是事故》的经典案例讲评,通过“车主私自取车”“恶劣天气影响”“违规操作”等经典案例的警示,使立体车库的日常工作更加规范化、程序化。

讲评现场,演员们用丰富的肢体语言以及真挚的情感,通过“讲、演、评”相结合的案例警示和生动讲评,从不同角度讲述了因违章操作或疏忽大意而造成事故的惨痛教训,演绎诙谐幽默、生动有趣,赢得了现场评委的阵阵掌声。

本次事故案例讲评竞赛不仅增强了职工对安全工作重要性的认识,还在一定程度上让职工从思想和心灵深处产生共鸣,敲响了“生命至上、安全第一”的警钟。